
KKK-HHS:n gordoninsetterijaoksen syyskokous 2010 - pöytäkirja 

    

Postiosoite Sähköposti Puhelin  

    

    

 

Aika: 9.10.2010 

Paikka: Ilmajoki 

Läsnä: Hanna Bister, Tommi Bister, Harri Heino, Pasi Kovanen, Leena Majala-Heino,  

Jarkko Mannersuo, Juha Mäkinen, Jukka Puro, Seppo Siljama, Anneli Törrönen ja  

Petri Törrönen. 

 

1§ Kokouksen avaus 

Gordoninsetterijaoksen puheenjohtaja Harri Heino avasi kokouksen kle 18:43. 

2§ Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Harri Heino ja sihteeriksi Jukka Puro. 

3§ Esityslistan tarkastaminen ja hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin korjauksin. 

4§ Gordon Race: sijoitetut, Olgan Avance ja Novan muistolautanen 

Gordon Race 2010 voittaja Puronperän Rihla, omistaja Jukka Puro. Koira sai myös NUO 2 –

palkinnon ja parhaalle nuorelle koiralle jaettavan Novan muistolautasen. Olgan Avance –

palkinnon sai Imingens Et Datter, omistaja Jukka Puro. 

5§ KKK-HHS:n Gordoninsetterijaoksen puheenjohtajan valinta 

Gordoninsetterijaoksen puheenjohtajaksi valittiin toimikaudeksi 2011-2013 Tommi Bister. 

- 6§ KKK-HHS:n Gordoninsetterijaoksen henkilövalinnat vuodelle 

- Jaostoimikunnan jäsenen valinta eroavan tilalle jäljellä olevaksi vuodeksi 2011: 

valittiin Jarkko Mannersuo. 

- Kahden jäsenen valinta vuosiksi 2011-2013: valittiin Pasi Kovanen ja Kepa Teittinen. 

- Jaoksen uuden sihteerin valinta (voi olla jaostoimikunnan ulkopuolelta) 

Sihteeriksi päätettiin kutsua Arto Lämsä, joka on jo antanut suostumuksensa tehtävään. 

7§ Gordoninsetterijaoksen toimintakertomuksen laatiminen 2010 

Toimintakertomuksen laatii Fredrik Jansson. 

8§ Gordoninsetterijaoksen toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2011 

Toimintasuunnitelman ja talousarvion vuodelle 2011 laativat jaoksen puheenjohtaja  

Tommi Bister ja sihteeri Arto Lämsä. Aikaisemmin näitä dokumentteja laatineet henkilöt 

avustavat tarvittaessa. 

9§ Kevättapaaminen 2011: aika ja paikka 

Kevättapaaminen 2011 järjestetään Oulun seudulla. Järjestelyistä vastaavaksi valittiin  

Petri Törrönen. 

10§ Erikoisnäyttely 2011, Lapua 

Ensi kesän erikoisnäyttely järjestetään 11.6. Lapualla. Tuomarin esitysvuorossa ovat irlannin- ja 

englanninsetteriväki. Todettiin, että erityistä ohjelmaa tai yhteismajoitusta on turha järjestää, 

koska näihin ei ole ollut kiinnostusta aikaisempinakaan vuosina. 

11§ Gordoninsetterijaoksen koulutukset 2011: kevätkoulutus & kesän koulutusleiri 

Kevätkoulutukselle olisi kysyntää. Pyritään löytämään oikea ajankohta ja käytäntö yhteistyössä 

Etelä-Pohjanmaan riistanhoitopiirin kanssa ja kenties Kerhon tai muiden jaoksien kanssa. 

Päätettiin, että gordoninsetterijaoksen koulutusleiri voidaan pitää yhdessä Puronperän kennelin 

pentutapaamisen kanssa. 
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12§ Kokeiden järjestäminen koekaudella 2011 

Gordon Race. Todettiin, että Ilmajoen metsästysseuran maat ovat hyvät Gordon Racen 

järjestämiseen ja järjestetään ensi vuoden Gordon Race samoissa maastoissa. Ajankohtaa 

toivottiin hieman aikaistettavan lokakuun ensimmäiseksi viikonlopuksi. 

Jarkko Mannersuo hoitaa käytännön asiat yhdessä metsästysseuran kanssa, toimii kokeen 

toimitsijana ja hoitaa kokeen anomisen maaliskuun 2011 loppuun mennessä. Tuomariksi 

päätettiin pyytää Matti Juutia. Harri Heino hoitaa tuomarin kysymisen. 

Muut kokeet: Juha Mäkinen voi järjestää kanakoirien metsäkokeen Kolhossa 

gordoninsetterijaoksen nimissä. Tuomariksi on jo lupautunut Pekka Mäenpää. 

13§ Maaottelu 2011 

KKK-HHS ry 110 vuotta ja Suomi lupautunut isännöimään gordoninsettereiden pohjoismaisen 

maaottelun. Myös englanninsetterijaoksella on ollut kiinnostusta maaottelun järjestämiseen. 

Lisäksi Kanakoirakerho on käynnistänyt tapahtuman järjestelyt. 

Päätettiin, että järjestetään maaottelu Kanakoirakerhon juhlaorganisaation alla. 

Yhteyshenkilöksi valittiin Petri Törrönen. 

Erityistoiveena esitettiin, että juhlamaaottelun yhteydessä pidettäisiin useita tavallisia kokeita, 

jotta ulkomaiset vieraat voivat osallistua samalla kokeisiin Suomessa ollessaan. 

14§ KKK-HHS:n /Gordoninsetterijaoksen vuosikalenteri 

Vuosikalenteri 2011 on työn alla. Tommi Bister on hoitanut asiaa. Kalenteri pyritään saamaan 

myyntiin viimeistään marraskuun lopussa. 

Vuosikalenterin 2012 tilaukset lupautui vastaanottamaan Juha Mäkinen. 

15§ Gordoninsetterijaoksen toiminnan kehittäminen 

Päätettiin järjestään uuden jaostoimikunnan kokoontuminen mahdollisimman nopeasti. 

16§ Muut asiat 

Tommi Bisterin siirryttyä puheenjohtajaksi tarvitaan jaoksen nettisivujen päivittämiseen apua. 

Päätettiin kartoittaa mahdollisia osaajia. 

Päätettiin selvittää gordoninsetterijaoksen tekstiilivaraston tilanne. Jaokselle toivottiin 

hankittavan uudeksi tuotteeksi windstopper- tai fleecetakki. 

Jarkko Mannersuolle ojennettiin Lentoonlähtö-kiertopalkinnon, jolla huomioidaan 

gordoninsetterijaoksen toimintaan tulleita uusia kasvoja, jotka ovat toimineet ansiokkaasti 

jaoksen hyväksi. 

17§ Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtajana toiminut Harri Heino päätti kokouksen klo 19:24. 


